



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2020 – DGRF/IFB/RIFB DE 10 de janeiro de 2020

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM HOTELARIA POR MEIO
DA NOTA DO ENEM (EXAME NACIONAL DE ENSINO MÉDIO) - SELEÇÃO 2020/01

RETIFICAÇÃO 1

1. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO – ITEM 3

1.1. Onde se lê: 3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS PROVÁVEIS
Publicação do Edital	10/01/2020
Período de realização das inscrições <i>online</i>	13/01/2020 a 20/01/2020
Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	13/01/2020 a 21/01/2020
Publicação do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	22/01/2020
Período para interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória de Reserva de Vaga	23/01/2020
Publicação do Resultado Final da Análise da Documentação Comprobatória	24/01/2020
Publicação do Resultado Final – Classificação pela Nota do Enem e Convocação para Matrícula em 1ª Chamada	31/01/2020
Período de Matrícula em 1ª Chamada	03/02/2020 a 07/02/2020
Demais Convocações para Matrícula (se necessário)	11/02/2020
Previsão de Início das Aulas do Curso	12/02/2020

1.2. Leia-se: 3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS PROVÁVEIS
Publicação do Edital	10/01/2020
Período de realização das inscrições <i>online</i>	14/01/2020 a 21/01/2020
Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	13/01/2020 a 21/01/2020
Publicação do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	22/01/2020
Período para interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória de Reserva de Vaga	23/01/2020
Publicação do Resultado Final da Análise da Documentação	24/01/2020

Comprobatória	
Publicação do Resultado Final – Classificação pela Nota do Enem e Convocação para Matrícula em 1ª Chamada	31/01/2020
Período de Matrícula em 1ª Chamada	03/02/2020 a 07/02/2020
Demais Convocações para Matrícula (se necessário)	11/02/2020
Previsão de Início das Aulas do Curso	12/02/2020

2. **DAS INSCRIÇÕES ONLINE – ITEM 7**

1. Onde se lê: 7.2 A inscrição *online* é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada pelo sítio eletrônico do IFB (<http://processoseletivo.ifb.edu.br>), a partir das **10h do dia 13 de janeiro de 2020 até às 18h do dia 20 de janeiro de 2020, conforme estabelecidos no cronograma do processo seletivo**, item 3.1, considerando o horário oficial de Brasília.
2. Lê-se: 7.2 A inscrição *online* é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada pelo sítio eletrônico do IFB (<http://processoseletivo.ifb.edu.br>), a partir das **10h do dia 14 de janeiro de 2020 até às 18h do dia 21 de janeiro de 2020, conforme estabelecidos no cronograma do processo seletivo**, item 3.1, considerando o horário oficial de Brasília.

Brasília, 13 de janeiro de 2020.

Assinado eletronicamente

Samanta Gonçalves Emerick Cerqueira

Substituta Eventual Da Direção Geral – Campus Riacho Fundo

Portaria IFB nº 1495, de 21 de novembro de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Samanta Gonçalves Emerick Cerqueira, DIRETOR - SUBST - DGRF**, em 13/01/2020 14:36:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/01/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 83030

Código de Autenticação: 9cec8bd68a





Av. Cedro, AE 15, QS 16, Riacho Fundo I,
RIACHO FUNDO / DF, CEP 71.825-600
(61) 2103-2343